

Евсюков по-иркутски. Пьяный полковник полиции расстрелял чужой автомобиль

Очередное ЧП с участием высокопоставленного сотрудника полиции произошло в Иркутске.

17 июля 2013 года на АЗС Крайснефть в Ольхонском районе произошел конфликт, в котором принял активное участие начальник тыла ГУ МВД России по Иркутской области полковник внутренней службы Сергей Родзиковский.

По словам очевидцев, пьяный полковник, заехавший на своем автомобиле на заправку, не захотел ждать своей очереди и в грубой форме потребовал от жительницы Ольхонского района Анастасии Д. пропустить его к колонке. Женщина отказалась выполнить требование полицейского, который был в штатском и, по всем признакам, отправлялся на отдых.

Тогда Родзиковский достал служебное удостоверение и, размахивая им, начал угрожать женщине расправой. После того, как его и после этого не пропустили к колонке, полковник достал служебное оружие и произвел выстрел в автомобиль Анастасии Д.

Пуля пробила капот автомобиля и повредила генератор. По счастливой случайности не произошло более серьезного происшествия - в частности, пьяный полицейский не попал в колонку и не произошло возгорания бензина.

25 июля Анастасия Д. подала заявление о произшествии в районный отдел полиции. И тут, как водится в иркутской полиции, начались чудеса.

Сначала женщину долго уговаривали не возбуждать дело против высокопоставленного полицейского. Затем заявление было принято, и его тут же начали "спускать на тормозах". Возмущенные жители Ольхона дошли уже до начальника ГУ МВД по Иркутской области Андрея Калищуга, однако и после этого никаких мер к распоясавшемуся полковнику принято не было.

В неформальной беседе односельчанам Анастасии Д. объяснили, что перед выборами в Законодательное собрание Иркутской области никаких "телодвижений" совершаться не будет. Странно, однако, что руководство иркутской полиции пытается скрыть шило в мешке как раз перед выборами, когда выплыvший на свет скандал такого уровня может сильно ударить по репутации регионального руководства как раз фактом его сокрытия.

Между тем обращение граждан уже направлено в Управление собственной безопасности МВД и лично министру Владимиру Колокольцеву.

Господин министр!

Обратиться к Вам нас заставил чрезвычайный инцидент, с участием заместителя начальника ГУВД Иркутской области, господина Родзикового. Который, 17 июля 2013 года, на АЗС Крайснефть в Ольхонском районе Иркутской области, имея все признаки алкогольного опьянения и не имея ни каких законных оснований устроил стрельбу из боевого пистолета, в общественном месте. В результате, умышленно, повредил имущество граждан. По чистой случайности не произошло техногенной аварии в природоохранной зоне озера Байкал и не ранило людей. О происшествии свидетели сообщили в Ольхонский отдел полиции.

25 июля 2013 года, в районный отдел полиции, потерпевшая от противоправных действий Родзикового Дмитриева Анастасия Юрьевна, жительница Ольхонского района подала заявление о привлечении лица прострелившего капот и генератор личной автомашины, госномер Н 960УО 38 рус., из боевого оружия, на АЗС Крайснефть 17 июля 2013 года.

От неадекватности произошедшего складывается впечатление, что «дело майора Евсюкова» расстрелявшего посетителей торгового центра, в Иркутской области живёт и побеждает.

Уважаемый господин министр, просим Вас не оставить без внимания ход расследования данного инцидента так как он скрывается и замалчивается. А так же определить может ли сотрудник так грубо нарушивший закон и дальше исполнять властные полномочия по его охране и спользовать боевое оружие.

Ответом на наше обращение будем считать полное, объективное и справедливое расследование.

Группа не равнодушных граждан.

от лица всего населения Ольхонского района уставшего от беспорядков дикого туризма на озере Байкал и действий таких вот горе-охранников правопорядка.

Источник: <http://mblomberg.livejournal.com/>

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 35323 16.08.2013, 16:39 3291
URL: <https://babr24.com/?ADE=117632> Bytes: 2230 / 2167 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта